

9 декабря
Международный день
борьбы с коррупцией



8.12.2023г.

Отчёт о проведённом мероприятии:
«Закон и коррупция. Меры воздействия
9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией»

Цель: провести беседу со студентами о проблеме противодействия коррупции и методов её предупреждения;
Формировать убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения;
Воспитывать правовое сознание и повысить правовую культуру обучающихся;
Выработать активную гражданскую позицию;
Развивать умения рассуждать и критически мыслить.

В ходе мероприятия студенты гр.106, 106-б узнали, что означает слово коррупция, в чем её смысл, содержание и проявление, о том, как надо с ней бороться. Студенты рассуждали о том «Что такое взятка?» и «Чем отличается взятка от подарка?».

Ребята узнали, какие меры принимаются правительством по борьбе с коррупцией, как молодое поколение может помочь в борьбе с ней.

Привели статистику в области борьбы с коррупцией. Студентам привели примеры коррупционных действий, и зачитали статью закона Российской Федерации «О противодействии коррупции» и какую ответственность несут лица за данные правонарушения.

Список используемых источников:
ФЗ № 273 «О противодействии коррупции»;
Интернет-ресурс;

Заведующий библиотекой



Крайнова С.Ю.